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ВАРАКСИНСКИЙ  ВЕСТНИК
№ 280 от 13.05.2019
Особый противопожарный режим введён на территории Новосибирской области
   В Новосибирской области введён особый противопожарный режим в связи с высокой угрозой возникновения природных пожаров, которые могут угрожать лесам, населенным пунктам и дачным обществам. Особый пожарный порядок и его продолжительность утверждаются нормативным актом главы региона. Постановление об установлении особого противопожарного режима опубликовано на сайте правительства Новосибирской области. Любые действия с огнем на открытых территориях запрещены.
        Нельзя разводить костры и использовать открытый огонь ни в лесах, ни на сельскохозяйственных угодьях, ни на приусадебных участках, ни на открытой территории.      Нарушителям требований пожарной безопасности грозят штрафы в двойном размере.
           Особый противопожарный режим введен на всей территории Новосибирской области с 1 по 12 мая 2019 года.
     Органам местного самоуправления поселений и городских округов в Новосибирской области в соответствии с полномочиями необходимо обеспечить не только первичные, но и дополнительные меры пожарной безопасности, а также предусмотреть привлечение населения для локализации пожаров вне границ населенных пунктов. Увеличение противопожарных разрывов по границам населенных пунктов, создание противопожарных минерализованных полос, опашка и уборка территорий от горючих материалов – данные превентивные мероприятия будут препятствовать распространению пожаров.
     Жителям необходимо быть предельно осторожными и неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности. Особый противопожарный режим вводится для того, чтобы предотвратить возможные возгорания и защитить населенные пункты от угрозы. Нельзя разводить костры, поджигать траву, бросать горящие спички и тлеющие окурки. Гражданам нужно своевременно очищать от мусора, сухой растительности территорию, прилегающую к домам и постройкам, а также несколько раз за весенне-летний сезон скашивать траву.
    Для предотвращений угрозы возгораний в природной среде из-за палов сухой травы или разжигания костров будут задействованы профилактические межведомственные группы.
    В условиях особого противопожарного режима нарушения требований пожарной безопасности влекут предупреждение или наложение административного штрафа: на граждан - в размере от 2 тысяч до 4 тысяч рублей; на должностных лиц - от 15 тысяч до 30 тысяч рублей; на индивидуальных предпринимателей – от 30 тысяч до 40 тысяч рублей, на юридических лиц - от 400 тысяч до 500 тысяч рублей.
   Более 600 пожарных и свыше 200 единиц пожарной техники будут находиться на ежедневном круглосуточном дежурстве для обеспечения защиты населенных пунктов. В случае осложнения обстановки Главное управление МЧС России по Новосибирской области готово направить для тушения крупных пожаров аэромобильную группировку в составе 100 человек личного состава и 31 единицы техники.
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